

Источник: «Рэспубліка» - 2013-08-16

Какие наши ягоды

БЕЛТА



Сбор клюквы на Брестчине в этом году начнется раньше обычного.

На протяжении ряда лет сезон сбора клюквы в области начинался не раньше 5 сентября, в 2012 году — 1 сентября. Нынче же по решению облисполкома он стартует 20 августа, сообщает БЕЛТА.

Такое решение местные власти приняли в соответствии с рекомендациями [Национальной академии наук Беларуси](#). По наблюдениям ученых, дикорастущие ягоды в здешних местах начали созревать раньше обычного.

Кстати, в прошлом году заготовительные организации и индивидуальные предприниматели области закупили у населения 669 тонн клюквы, а в 2011 году — 794 тонны.